
診断問題（５年） １回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

1 下の表の にあてはまる数をかきましょう。

① ②

2 次の計算をしましょう。

① ０．５６×１００ ② ０．３７÷１０ ③ ０．２８÷１００
５ ６ ７

3 体積が１㎤の立方体の積み木を右の図のように
ならべて直方体をつくろうと思います。

１㎤の立方体は、２０個用意すればたりますか。

① にあてはまることばや数をかきましょう。

＜わけ＞ 【完答】 ８

直方体の体積は、 × × ＝ で

㎤　です。

㎤　は、１㎤の立方体が こ　　いります。

だから、１㎤の立方体が２０個では、 。

② 積み木を６だんまで積み上げたときの直方体の体積を求めましょう。

式
９ 答え

10

組 番

【完答】１ 【完答】２

１０００倍

【完答】３ 【完答】４

100

４．７３１
1

1000

３ ５．３２

０．３２５４もとの数

もとの数

1
10
1

正答数

１０
整数と小数　・　体積

１００倍

１０倍

名前年
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正答数

名前

整数と小数　・　体積
１０

年 組 番

１０００倍 ４７３１ ３２５．４ もとの数 ３ ５．３２
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1
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10
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1
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２４ ２４

３６㎤
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５６ ０．０３７ ０．００２８

３ ２


